

# 江苏小众旅游地,只留给有心人

世界很大,美景很多,但最美好的旅行里,定会有感动你的人。深春渐浓,不妨一探江苏省内这几处小众旅游地,去体验当地特色的风土人情,感受百年难遇的幸会。

现代快报记者 王苏颖

## 苏州·木渎古镇



人人都知苏州美,却难有人识木渎。若不是某次妙手偶得的幸会,你就会错过这座有着两百多年历史的古镇。

木渎古镇位于苏州城西,地处灵岩山麓、滨临太湖东侧。深厚的历史文化底蕴,使木渎充满了无穷魅力。木渎名胜古迹遍布,沿着主街塘街自西向东排布的古典园林严家花园、虹饮山房、古松园、榜眼府第,带来了“园林古镇”的特色。

在木渎,坐游船行于历史可追溯至春秋的河道上,听船娘用吴语唱歌,不由得在春风中微醺。喜欢江南美食的你,也别忘了去石家饭店吃最正宗的鲃肺汤,到乾生元品尝馅多料实在的枣泥麻饼。

## 南通·盆景园



“江海明珠”南通,从来不乏临水的美景。但若要找寻当地人也爱去的僻静地儿,就要不得不提盆景园了。

南通盆景园位于濠河的西侧,临河而建,很是优美,亭台楼阁依水而立,非常的精巧,加上很多优美的盆景,更加增添了文化的气息,是一个非常值得观赏的佳景。南通盆景在全国很有名,两弯半的通派盆景造型独具风格且历史悠久,当地很多人都喜欢在家中摆上一两盆这样的盆景,特别是放在古朴儒雅的书房中,更是相得益彰。

当然,当地人去盆景园也不全是看盆景的。这个临河而建的园子,也常能看到市民们悠然垂钓的身影。隐于闹市的这一抹绿意,最是涤荡人心,每每路过总忍不住放慢脚步,多看几眼。

## 常州·陈渡草堂



每座城市都有自己的“人民公园”,在那里可以遇见最具民风的景致。位于常州市第二大公园“荆川公园”内的陈渡草堂,便是这人世繁华中的文化见证。

陈渡草堂坐落于荆川公园内,因明嘉靖年间著名的抗倭英雄、文学家唐荆川先生读书处而得名。虽然地方不大,但是在草堂里你能感觉到江南园林的气息。这里不仅有着漂亮的自然风光,环境也很清幽,书卷气浓郁。园林里常见的红鲤鱼,在这里多到让你惊呆,得闲的时候喂喂鱼,也颇有情趣。

此外,陈渡草堂周边吃喝玩乐都有,交通也很便利,人不会很多,去玩玩还是挺惬意的。

## 悦资讯

### 幸福之旅之越南专列发班啦!

4月19日晚九点半,在南京火车站,集合了700余名中老年人,他们即将乘坐专列,游完南中国后,还将去越南,看看异国的风光。

据线路供应商飞鹰国际旅行社负责人孙总透露,这班专列已经连续推广了好几年,无论是行程安排还是导游服务,都非常成熟,以往每年参加这班专列的游客大约在600多名,因为市场需求非常好,今年特意增收到840多人,在南京站上车的就有709名游客。

“游客们刚刚熟络起来,现在聊天聊得很开心,还有活跃的游客在唱歌跳舞。”截至发稿时,记者特意连线跟车领队郝经理,据其介绍,本期专列共配有20多名导游,还有随队医生,提供专列上游客病情问诊服务,让儿女们无后顾之忧。

提起专列的优点,郝经理滔滔不绝:专列沿途游览,边走边玩;火车上举办文艺串联、幸运游客抽奖,旅途不再寂寞;一般旅游都是人等车,但是专列是车等人,全程一个铺位,行李都可以放在专列上,不要拿上拿下,减轻旅途劳累。

现代快报记者 马晶晶

## 澳门威尼斯人「超值玩转、精彩澳门」三天自由行 推广日期:即日起至2015年6月14日

套票包含:人民币**3880**元起/人

- ★ 南京-澳门往返直飞
- ★ 入住豪华皇室套房2晚
- ★ 每日自助早餐或午餐
- ★ 每房澳门币1000元餐饮购物券  
或每房2张澳门-香港金光飞航单程船票  
以及澳门币700元餐饮购物券



超过800间免税名店



瑰丽皇室套房

## 意「赏」不到的度假体验

